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V času zadnjih dni se ne smete predajati lenobi, ne smete ostati nedejavni in
brezbrižno čakati na konec, ampak morate neutrudno delati, tako duhovno kot
zemeljsko, kjer je to potrebno. Kajti vaši duši koristi le dejavnost in nikoli stanje
počitka. Poleg tega bo čas konca zahteval živahno dejavnost zaradi hude stiske, ki
bo človeka prisilila k sodelovanju pri vseh vrstah dela. Kajti le tisti, ki Me izdajajo, ki
so me popolnoma zapustili, bodo imeli dober življenjski standard. Tisti, ki ostajajo z
Mano, se bodo morali spopadati z hudimi težavami, tudi posvetnimi, vendar jih bodo z
Mojo pomočjo lahko premagali, če bodo pridno delali. Zaposloval jih bom do konca,
nočem, da bi ostali neaktivni in čakali na Mojo pomoč, saj ne želim, da bi se
izpostavili nevarnosti, da bi Me zapustili, ker bi primerjali svoje življenje z življenjem
ateistov in začeli omahovati v svoji veri Vame. Marljiva dejavnost jih bo obvarovala
pred napačnimi mislimi, saj je dejavnost življenje, in dokler je naloga opravljena v
korist drugih ljudi, je to tudi blagoslov za človeško dušo. In težave tega časa bodo
zahtevale aktivno podporo za druge ljudi, Moji lastni bodo morali biti zelo delavni in
tudi predstavniki Moje besede, Moji služabniki na Zemlji niso izvzeti, Jaz pa bom
blagoslovil prizadevanja vseh in jim odpravil najhujšo stisko, čeprav se bo svetu
zdelo, kot da si človek pomaga sam...., ker se Moja pomoč svetu vidno pokaže samo
takrat, ko naj bi moč vere postala očitna.

Vendar pa bo vsak človek pred koncem lahko delal in si duhovno prizadeval kljub
največjim zahtevam po telesnih močeh.... Če stremi k Meni, bo Moja duhovna moč
opravljala človekovo delo in njegove misli bodo lahko svobodno tavale v duhovnem
kraljestvu, kadarkoli bo lahko v stiku z menoj, njegovo fizično delo mu ne bo
preprečilo delati za Božje kraljestvo, kjer je primerno. Vsakemu bom namreč dal
mesto, kjer bo lahko delal fizično in duhovno v skladu s svojimi sposobnostmi. Poleg
tega se zdi, da aktivnemu človeku čas hitreje mineva, medtem ko si neaktivni človek
zaradi svoje nedejavnosti podaljšuje čas. Brezdelje ne vodi do nobenega uspeha, ne
duhovnega, ne zemeljskega.... gospodar podzemlja se polasti lenega človeka;
zapeljuje ga s posvetnimi obljubami in odvrača njegovo pozornost od njegove prave
naloge na Zemlji. In ker hoče izboljšati svoje življenje, mu brezdelnež še preveč voljno
sledi. In Moje lastne resno svarim pred brezdeljem.... Blagoslovil bom vsako
dejanje, ki ni očitna neprijaznost in Moj blagoslov bo prinesel stalno pomoč v
duhovnih in zemeljskih stiskah. Zato ostanite neutrudno dejavni; ne pozabite, da do
konca ni veliko časa in da je vsaka dejavnost življenje. Ne končajte življenjske
izkušnje pred njenim časom in pravilno uporabljajte tudi pretok vitalnosti, potem se bo
povečala tudi duhovna moč, vztrajali boste do konca in ni se vam treba bati nesreč,
saj boste potem tudi v tem pogledu živeli v skladu z Mojo voljo in boste vedno lahko
prepričani v Moje varstvo, Mojo ljubezen in Mojo moč.... Amen
Bertha Dudde
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